



**CĂTRE GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**în atenția Domnului Prim Ministru Dacian Cioloș,**  
**în atenția Doamnei Ministru Anca Dana Dragu,**  
**în atenția Domnului Ministru Adrian Curaj,**  
**în atenția Domnului Ministru Dragoș Nicolae Pîslaru**

**PROTEST**

Federația Națională Sindicală „Alma Mater”, reprezentând peste 17.000 de membri din învățământul superior și din cercetare, constată cu nemulțumire faptul că acțiunile Guvernului României din ultima perioadă pun la îndoială credibilitatea acestuia de a realiza un dialog social deschis, bazat pe încredere reciprocă, dialog care să conducă la transpunerea în realitate a măsurilor convenite de ambele părți.

În acest sens vă reamintim că v-ați angajat să măriți finanțarea pe student echivalent cu 22%, dar, la ora actuală, valoarea acestui indicator încă este cea de anul trecut!

Sigur, inițiativa Dumneavoastră de a retrage așa zisa „Ordonanță de urgență privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice” este laudabilă, dar, trebuie să recunoașteți că ați făcut-o doar la presiunea sindicatelor, care v-au arătat tarele acestora.

Pe de altă parte, alocarea a 6% din P.I.B. pentru învățământ, prevăzută de Legea Educației Naționale, reprezintă o prevedere legală, nerespectată de toate Guvernele din ultimii ani, prevedere care ar rezolva multe dintre disfuncționalitățile cu care se confruntă sistemul educațional românesc, inclusiv salarizarea resursei umane.

Domnule Prim-Ministru, mandatul F.N.S. Alma Mater este clar pentru noi: 6% din P.I.B. pentru educație și niciun leu sub propunerile noastre, negociate anul trecut pentru Legea salarizării unitare.

Domnule Prim-Ministru, motivația Guvernului că nu există fonduri pentru aplicarea graduală a unei Legi corecte a salarizării bugetarilor, categorie din care facem și noi parte, nu o putem lua în considerare, atâta vreme cât nu eradicăm total evaziunea fiscală și nu recuperăm sutele de milioane de euro furate de la Bugetul Statului în ultimii 26 de ani!

Totodată, vă atragem atenția că România este țara cu cea mai ridicată fiscalitate a salarizării! Aproximativ jumătate din fondul de salarii al bugetarilor se reîntoarce la Bugetul Statului!

Prin urmare, dacă Guvernul României își va menține actualul mod de lucru și va ignora așteptările salariaților din învățământul superior și din cercetare, Federația Națională Sindicală „Alma Mater” își rezervă dreptul de a declanșa în curând acțiuni legale de protest la nivel național.

Pentru a preveni o situație tensionată, vă solicităm ca, de urgență, să demarați consultarea cu sindicatele din învățământ și cercetare, consultare bazată pe bună credință și pe responsabilitate.

Președinte SUOC  
Lect. univ. dr. Victor Jelea



Cu stimă,  
Președinte F.N.S. „Alma Mater”  
Prof. univ. dr. ing. Anton Hadâr